

老爸博客上爆猛料
小克未婚先孕

继达文波特后,又一位前世界第一克里斯特尔斯也即将当上母亲,小克的老爸昨天在自己的博客上爆料说女儿怀孕了。昨天比利时一家体育网站的这则爆炸性新闻让人终于明白了为什么小克会提前告别职业网坛。

克里斯特尔斯怀孕的消息是她的父亲在该体育网站的个人 BLOG 上对外界公布的。“如果一切顺利的话,小克将在明年成为母亲,而我将成为外公。”克里斯特尔斯的父亲里奥·克里斯特尔斯在自己的 BLOG 上写道。

小克将在本周六步入婚姻殿堂嫁给美国篮球运动员布莱恩·林奇,由于大威刚刚在温网上夺冠从而使得本赛季前三项大满贯的冠军得主和 2005 年惊人地相似,因此全世界的小克迷都迫切希望克里斯特尔斯能够在 8 月底的美网上正式复出并和 2005 年一样夺取桂冠,但她怀孕的消息无疑会让那些希望看到小克美网复出的球迷们感到一丝失望。



克里斯特尔斯和男友林奇

费德勒把裤子穿反了?

估计是温网夺冠让他太激动了!



从图中画圈处不难看出,费德勒球裤正面出现了口袋边的影子,正面的裤链却出现在背面。

快报讯 费德勒和纳达尔的温网决赛堪称经典,全球的收视率甚至猛涨数百个百分点。不过最富戏剧性的并不只有比赛本身,赛后的颁奖仪式同样经典。一些细心的网友从颁奖仪式费德勒手捧奖杯的图片中猛然发现,球王的球裤可能穿反了。

费德勒用高压拿下对纳达尔的赛后激动得倒在了球场上,球王甚至热泪盈眶。此刻费德勒心情的激动可想而知。当现场球迷为瑞士快车的温网五连冠而疯狂呐喊时,费德勒穿上了那条闻名于世的白色西装西裤接受比约·博格的颁奖,然而从摄影记者捕捉的画面中,人们却发现费德勒球裤正面竟然出现了一个类似口袋边的影

子,相反正面应该有的裤链却出现在了背面。

目前费德勒裤子穿反的言论已经引起了全世界网球的激烈讨论,有人认为这只是裤子的特有设计,没有任何问题,而有的人则认为这是费德勒情绪太过激动在大意下犯的失误。甚至还有部分人认为这是一种迷信,费德勒故意穿反裤子来为明年的温网征程添加运数。

当然,费德勒目前还没有对“裤子穿反”的言论作出任何解释,人们都很期待倾听费德勒会如何来回答这样一个尴尬的问题。不过对于一向严谨的费德勒而言,在温网决赛中接连出现骂出脏话“穿反裤子”这样的反常举动,不正反映了他对温

网的重视程度吗?人性化的费德勒才可爱,我们也需要这么一个亲切、显露出真本性的球王!

在某网站的调查中,共有 93.07% 的人认为费德勒的确是把裤子穿反了。这其中 66.61% 的网友认为,费德勒之所以把裤子穿反,是因为他夺冠后太兴奋,疏忽所致。一位网友分析说:“费德勒向来都比较低调,他绝对不是那种通过奇特行为,来吸引大家注意的人。这次他反穿裤子,可能是心情太激动所致,毕竟他夺得温网冠军后,也追平了比约·博格的纪录。还有一种解释就是,组委会给他换衣服的时间太少,急着去领奖的他,匆忙间把裤子穿反了。”中和

郭晶晶:不会进入娱乐圈 跳水之外最大爱好是做饭

郭晶晶是四朝奥运会的元老,中国的跳水女皇。印象中,有关她的新闻除了跳水外,很多是跟田亮与霍公子的感情纠缠,而当你跟郭晶晶接触后就知道了,很多网上关于她的言论,绝对不会是她说出来的。因为现实中的她太腼腆了。

太腼腆太羞涩

如果不是记者提出要求,让晶晶回答问题大声点,她声音小得就连坐在她眼前两米远的记者都听不清。晶晶说,没办法,她一直就这样,遇到人多心就慌。她说她就是内向性格的人,别看总是笑眯眯的,好像不害怕,那是因为她近视,不戴眼镜看不清人。正是太了解自己,晶晶说,她绝对不会踏入娱乐圈的,她不会说话不会应付人,更没有那么多料可以爆,这辈子只能吃运动这碗饭了。

接受采访时,郭晶晶配合宣传穿了一件超短裙,因为太短,她就斜倚在凳子旁。下台接受记者采访时,即使眼前是同为女性的记者,她还是在腿上盖了件衣服,才长出口气说:“可算不危险了。”

两个爱好:跳水和做饭

郭晶晶说她的生活很枯燥,除了每天 7 个小时训练外,难有时间做别的。所以她只有两个爱好:跳水和做饭。跳水不用说,几乎贯穿了她的人生,已经难以分割。而对做饭,晶晶说,可能是从小离家的缘故,早就学会照顾自己,现在又是队里的老大,所以常在宿舍或北京自己的房子里,



郭晶晶

做家乡饭拿手菜给队友吃。这么爱做饭是不是已经有退役后做小女人在家相夫教子的愿望了呢?问到这,晶晶立刻澄清。“2008 年退役后我也不会马上结婚,但应该会恋爱吧,今后结婚了我也不会在家闲着,还会工作,并且做跟跳水有关的工作,毕竟我对这个太熟悉了。”

说到未来,郭晶晶坦率地说,她希望自己能保持好状态,拿到北京奥运会金牌,然后不带着遗憾地离开跳台;她希望今后不再有绯闻,而是跟所有正常女孩一样恋爱结婚。“当然这些都不可能轻易得到,必须付出努力。”晶晶明白这个道理也做好了应对一切困难的准备。 杨峰

跑车风范 快乐轿跑

mazda 6 轿跑车 2.0L 夺目登场!

ZOOM ZOOM

虽声色不动,却早已心驰欲动。

Mazda6轿跑车,天生禀赋Mazda跑车运动基因,以迷人的跑车风范,夺人的跑车气质,激发您释放激情的无限渴望!个性的掀背,试驾的尾翼,全副空气动力学套件,让运动气息时刻流淌左右;黑色手酷内饰与运动级双辐桶形座椅,时时激发您飞驰的渴望;S-VT发动机与五速手动一体变速器的强悍结合,力量、速度,超乎想象,极致挥洒每程。2.0L Mazda6轿跑车,以不凡的激情体验,正待您一可畅享人生快意!

mazda 6 魅力·科技

一汽马自达汽车销售有限公司 销售热线: 8008468680(免费) 0431-85768888 www.faw-mazda.com

江苏金泰天创汽车销售有限公司 南京秦淮区中南路下地巷138号 销售热线: 025-82458090

南京顺成汽车销售服务有限责任公司 南京栖霞区幕府东路228-2号 销售热线: 025-85361656

(经销商排名不分先后)